
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Budova ve které jsou 

postaveny byty 

s pečovatelskou službou 

byla postavena v 19. Století 

a sloužila jako škola až do 

roku 1978. Po jejím uzavření byla provedena rekonstrukce 

budovy a v 1. Patře byla postavena mateřská škola, která 

byla od 80 let využívána jako Škola v přírodě různými nájemci a provozovateli 

s menšími přestávkami až do roku 2007.Obec Chlumětín s více jak dvěma sty 

obyvatel se nachází v severozápadním výběžku bývalého okresu Žďár nad 

Sázavou, v kraji Vysočina. Autobusová doprava mezi Hlinskem a Svratkou či 

Svratouchem nabízí ve všední dny okolo deseti spojů v obou směrech. Obec 

provozuje vlastní kanalizaci a vodovod, který nabízí opravdu dobrou vodu bez 

chemie a s parametry vody kojenecké. Obec je více jak 20 let plynofikována, 

chodníky zde máme již od roku 1976 – před několika lety proběhla jejich generální oprava, také silnice má nový 

asfaltový povrch. V dolní části obce je vybudován tzv. kulturně sportovní areál – vše slouží především v letním 

období. V obci je činný Sbor dobrovolných hasičů a tělovýchovná jednota.  

Byty jsou jednopokojové s kuchyňskou linkou, koupelnou, WC, předsíní se zabudovanými skříněmi a 

samostatnými kóji (pro uložení různých věcí). Vytápění bytů je ze společné plynové kotelny s měřením tepla pro 

každý byt. Rovněž je měřena spotřeba studené, teplé vody a elektřiny. K dispozici je zásuvka televizní antény, 

přípojka internetu. Všechny byty jsou bezbariérové a jsou v 1. Podlaží s výtahem. 

Nájemníkům je k dispozici pečovatelka, která zajistí dovážení obědů, praní prádla i další služby. Užitná plocha 

bytu je cca 25,59 m2 s nájmem včetně energií 3 533,- Kč/měsíc.      

                          
  

nabízí k trvalému bydlení 

byt 

v Domě s pečovatelskou službou 

v obci Chlumětín 

zájemci se mohou hlásit na OU Chlumětín 

buď osobně (středa 16:00 – 18:00) 

nebo na tel. 605 704 483, 

starosta@chlumetin.cz 

Ondřej Pavlík 

starosta obce 
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